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Yrabne Zdyog

1. Botw (dedioypayuxf) yeapupotxh G ue V.= {S, A, B,C}, T = {a,b}
xat P: S — ablaA, A — aa|B|aC, B — bB|e|b, C — bA. Kataoxeudote FA
mou va anodéyetar TV L(G) xow xavovixh €éxppaorn Tou Vo TopLoTAVEL TNV

L(G).

2. 'Botw G: S — aS|aSbS|e. Anodeilte: L(G) = {z | xé4He npdheua tou x

el ToulGytoTov téoa a boa b}.

3. (**) Bpeite ypappatixh oe xavovixh wopph Greibach tooddvaun ue tyv:
S — ASB|BBSA|B, A— AABla, B — abS|Bb|b.

4. Acel&te 6Tt av 6hot oL xavoveg mapaywyhs wlag c.f. ypoupatume G elvon
e popehc A — wf A — wB, t61€ 10 L(G) eivow xavovixd oivolo.

5. Koataoxevdote PDA nou anodéyetar tny YAGooo TOou mapaydyel n ypou-
watixr: S — AS|b, A — SA|a.

6. Adote ypoupatxq Yo ty Le(M) 6nou to § tou M:

(g0, 1, Zo) = {(q0, X Z0)} (g0, €, Zo) = {(qo0,¢)}
(g0, 1, X) = {(q0, X X)} 6(q1,1, X) = {(q1,¢)}
(g0, 0, X) = {(q1, X)} (q1,0, Zo) = {(q0, Z0)}

7. 'Eotw c.f. ypoappoatinh G. Mia yetaffAnti A € V ovoudleton self-embedding
av da, B € (TUV)* ue aff # ¢, étow Gote A = aAf. Aciéte b av n L(G)
elvar dnelpn t6TE TOUAGYLOTOV Ul ueTafAnth etvon self-embedding.

8. Kataoxeudote c.8. YpoUUaTiXég Yo TG YADOOEG:
o) {0"1"0" | n € N}, B) {ww | w € {0,1}7}

9. (o) Bpeg éva taipracua yu to €€ obotnua aviotoiynong Post (PCP):
{(aa, ab), (a, bb), (bba, a), (a, ab), (b,a)}
(B) Aci&e 61t dev undpyet taiplaoua ya to e&fic PCP:

{(ab,b), (aba, ba), (ab,ba), (a,abb)}



